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LES naplánovala ustavující sněm strany a zveřejnila logo
Praha – 5. 2. 2014.  Liberálně ekologická strana, která vznikla v srpnu 2013 z iniciativy bývalého ministra životního prostředí Martina Bursíka, občanského aktivisty Matěje Hollana, bývalého ministra životního prostředí Ladislava Mika, režisérky Olgy Sommerové a sociálního ekologa Ivana Ryndy, vstupuje aktivně do politického života. Strana chce oslovit liberální voliče, kteří vnímají potřebu nadčasových politických rozhodnutí a zodpovědného životního stylu.

Strana se hlásí k hodnotám prosazovaným Václavem Havlem, je proti relativizaci zločinů minulosti a komunismus je pro ni - stejně jako ostatní totalitní ideologie - s demokracií z povahy věci neslučitelný. Petiční výbor strany oznámil termín ustavujícího sněmu strany a strana zveřejnila také své logo.

Ustavující sněm, na kterém strana zvolí své vedení, se bude konat v neděli 16. února v Praze. Sněm bude jednodenní a naváže na programovou konferenci, konanou o den dříve. Ta schválí jednotlivé programové okruhy a Manifest. Spoluautorem Manifestu je textař Michal Horáček, který vznik LES podporuje. Právě Manifest by se měl stát hlavním dokumentem strany - ústavou, která jasně vymezí budoucí politické působení strany.

„Manifest dává příležitost lidem, kteří mají zájem o liberální a ekologickou politiku, seznámit se s hlavními principy této politiky a připojit se. Manifest bude garancí jak pro členy, tak pro voliče, že strana bude vždy držet jím nastolenou politickou linii.”, řekl Martin Bursík.
Strana také zveřejnila nové logo, jehož autorem je grafik Pavel Beneš. „Logo bylo vytvářeno pro moderní stranu s inteligentní voličskou základnou,“ uvádí Pavel Beneš. „Symbolizuje přímost, rovnost, ale také nesmlouvavost a tvrdost, kterých je občas potřeba. Logo vyrůstá pouze tam, kde má pevně dané základy.“

Pro editory

RNDr. Martin Bursík: přírodovědec, držitel ceny Josefa Vavrouška, bývalý ministr životního prostředí (1998 – Tošovského úřednická vláda; 2007-2009 – Topolánkova vláda) a někdejší předseda Strany zelených (2005 – 2009). Zakladatel Liberálně ekologické strany, liberál a aktivní zastánce ekologické politiky.
doc. Pavel Beneš: uznávaný designér, ilustrátor, grafik a typografik, vedoucí Ateliéru vizuálního designu na Fakultě umění a designu Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem. Autor desítek známých log, publikací, plakátů. 
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