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Ustavující sněm Liberálně ekologické strany
Praha – 13. 2. 2014. Tuto neděli, 16. února 2014 od 9:45, organizuje nováček politického dění v České republice, Liberálně ekologická strana LES svůj ustavující sněm. Delegáti se setkají v moderních prostorách Národní technické knihovny v Praze, Dejvicích. Většina z více než stovky členů bude poprvé rozhodovat o orgánech strany a základních programových východiscích liberálního ekologického směru. 

Zahájení bude netradiční a zajímavé pro audiovizuální záznam. 
Strana, která je již od svého založení spojována s hodnotami Václava Havla, chce oslovit liberální voliče, kteří vnímají potřebu nadčasových politických rozhodnutí a zodpovědného životního stylu. Vstupem do LES souhlasili členové mimo jiné s prosazováním vlády práva, odhodláním postavit se totalitě kdekoliv na světě, odmítáním komunistické ideologie, starostí o životní prostředí a vírou ve vítězství pravdy a lásky. 

Sněm naváže na programovou konferenci, která proběhne o den dříve, v sobotu 15. února v budově FAMU v Praze od 11 hodin. 

Cílem nedělního sněmu je zvolit předsedu, předsednictvo a další orgány strany a schválit základní programový dokument – Liberální manifest. 

Sněm se bude zabývat také tématy nadcházejících voleb do Evropského parlamentu, do Senátu a do komunálních zastupitelstev. 
„Chybami se člověk učí a tohle je nový začátek. Naším cílem je vytvořit z LES akceschopnou, moderní stranu, která nebude vyčerpávána vnitřními spory a diskusemi nad základními tématy a principy. Ušetřenou energii věnujeme práci navenek a pro občany. Liberální manifest garantuje členům i voličům, že strana bude vždy držet jasnou politickou linii. Občan bude vědět, za čím liberálové stojí.”, řekl Martin Bursík, kandidát na předsedu strany. 

Pozvání na sněm přijali významní hosté, kteří vystoupí v úvodu. 

· Spoluautor Liberálního manifestu a iniciátor Liberálního fóra, diskusní platformy liberálů, textař Michal Horáček
· ředitel liberální Nadace Friedricha Naumanna Borek Severa
· propagátor celostní medicíny doktor Jan Hnízdil
· ředitel Greenpeace ČR David Murphy
· ředitel informačního centra OSN v Praze Michal Broža
· programový ředitel Hnutí Duha Vojtěch Kotecký
· autor idejí a strategie projektu Rekonstrukce státu Pavel Franc
· zástupce asociace ekologických organizací Zeleného kruhu Daniel Vondrouš
· ultramaratonec a propagátor zdravého životního stylu Miloš Škorpil
· a další. 

Smysl pro humor a vysokou erudici ukáže Pavel Beneš, vysokoškolský pedagog, renomovaný grafik a autor zajímavého loga LES. 
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